



热烈祝贺聊城两会胜利召开

聊城是革命老区,红色经典人物众多

建议聊城打造红色旅游文化城市

精彩提案点击

本报聊城2月26日讯(记者 王尚磊 凌文秀) 今年政协会议上,提案中都有很多对于聊城各项事业发展的意见和建议。记者在提案组就见到了臧连普《关于建设红色旅游文化城市的建议》。他表示,聊城红色文化底蕴深厚,是著名的革命老区。打造红色旅游文化城市不仅是一个经济产业,更是一项文化工程、一项民生工程。

对于聊城建设红色旅游文化城市,他建议高标准制定红色旅游文化中长期发展规划,尽快建立一个既适应市场经济要求,又兼备宏观调控手段,并有利于对旅游产业开发实行统一领导、统一布局的总体规划。同时成立红色旅游文化产业开发协调管理机构,由政府牵头成立专门负责旅游产业开发协调管理机构,负责对全市旅游工作实行宏观管理。旅游开发要与交通、文化、国土等部门发展规划融合成一个体系。臧连普建议政府部门制定专门政策,从资金、人才等方面

加大对红色旅游文化产业扶持。安排一定财力用于主要景区旅游基础设施建设,加大红色旅游文化城市的对外宣传,提高旅游知名度、美誉度,推动旅游业快速发展。同时,聊城可以加快以公路、通讯、电力为主的基础设施建设;加快以宾馆、饭店、旅行社为龙头的旅游配套服务设施建设;加强旅游人才引进和现有从业人员培训工作,为旅游发展提供人才保证。结合聊城实际,重点抓好综合性红色文化教育基地的建设,特色红色旅游文化产

品的深度开发。同时,立足各景点地方特色资源优势,开发具有地方特色旅游纪念品,提高旅游商品竞争力和吸引力。对红色旅游文化的准入门槛、发展规模、行业准则等进行限定,选择有发展潜力的开发商,加强旅游产业开发制度建设,促使聊城市旅游业走“开发中保护、保护中开发”这一健康、可持续发展道路。聊城可以结合特有文化,找准自身定位,深度挖掘文化内涵,使红色文化旅游链条中食、住、行、游、娱的各个环节相链接。



政协委员李永军: 严打老年保健品 忽悠销售行为

本报聊城2月26日讯(记者 王尚磊 凌文秀) “近几年,社会上针对老年人进行保健品推销的情形比较严重,很多老年人平日里省吃俭用,但在这些无良商家或者导购的忽悠劝说下,拿出毕生积蓄购买一些并无实质保健作用的物品,花费巨大不说,有的还伤害身体甚至危及性命。”政协委员李永军表示,建议加大对此类骗局的宣传,与社区合作,用多种形式开展对老年人及其家人的宣传教育,使其清楚这些骗局的手段,不被骗财伤身。

2016年,在聊城柳园路某酒店,来了三位自称北京301医院的专家,第一天面向60多位老年人宣传北京地区及世界其他国家高血压、冠心病发病率,如何注意饮食及治疗高血压、冠心病等;第二天,专家答疑;第三天,专家面诊。城区市民杜先生介绍病情后,专家说只要坚持连续服用他们开的药两年,保证病能治好,共47000余元。杜先生治病心切,最后以38000余元购买了两年药。但十几天后,客服电话打不进去,杜先生意识到上当受骗,将此事投诉到聊城市消协。由于杜先生提供的三位北京301医院专家的手机号都打不通联系不上,无法找到被投诉方,在聊城也没有固定的经营场所,杜先生又是巨额消费,市消协工作人员建议他到当地公安机关报案。

政协委员李永军表示,执法部门加大对带有传销性质的保健品销售人员的惩罚力度,对此类保健品厂家进行查处。

市人大代表武建胤:

提升技能水平,提高病患对医院服务的满意度

本报聊城2月26日讯(记者 张跃峰 杨淑君) 市人大代表,聊城市心理医院院长武建胤说,今年的政府工作报告催人奋进,令人鼓舞。十件民生实事中有两件涉及医疗卫生。

政府工作报告中指出,要在2017年大力发展健康服务业,同时大力推进医疗扶贫。对于健康服务业,武建胤表示,这是属于“大健康”的范畴。“大健康”范畴很广,餐桌安全、医养结合等,都属于这一范畴。作为以心理精神卫生为主的医院,武建胤认为,应该从提高技术水平和服务水平两个方面努力贯

彻落实报告精神。武建胤说,今后,医院要加大人才培养力度,提高专业技能水平。今年是医院的“全面突破年”,只有技能进步了,才能提高为人民服务的水平。提高病患对医院服务的满意度,看好病的同时,让病人对医院的服务更加满意。传统的精神疾病治疗是在开药上下功夫,而该院近几年提倡“行为治疗”这一绿色治疗方式,“例如,恢复期的病人可以练习八段锦、瑜伽、易筋经等”。去年,该院还开展了首届医患和谐文化艺术节,让恢复期的病人和医

护人员共同娱乐,以此减少病人对药物的依赖。在大力推进医疗扶贫方面,武建胤表示,不少家庭因病致贫,为此,该院针对家庭特别贫困的精神病患者实施了一系列医疗费减免政策。同时,该院还成立了爱心基金会,医院领导职工义捐善款,对贫困重症精神病患者进行救助。此外,呼吁社会爱心人士对他们进行救助。医院还发挥党员模范作用,党员与病人结对救助。据武建胤介绍,医院还把2017年作为“敬老爱老孝老年”,切实为贫困患者送



人大代表武建胤。 本报记者 李军 摄

去关爱。该院还以聊城作为首批省级心理健康服务与精神障碍防治试点城市之一为契机,在全市范围内加强心理健康服务机构的建设,加强对精神病患者的救治。同时,大力普及心理健康知识,提高大众幸福指数。

90后政协委员齐琛琛:

解决大学生就业难, 招生招工一体化新模式是大势所趋

“第一次当选政协委员,我更多的是想把90后的心声传递到两会上来。”市政协委员、煜辰科技创始人、金宇都信息科技董事长齐琛琛出生于1993年,是本届政协最年轻的委员。公司在齐鲁股权交易中心挂牌上市,员工近百人,个人荣获双创之星,在国家大力支持大学生创新创业,并给予各项扶持政策的新形势下,创业不到2年的齐琛琛,不管公司发展还是个人荣誉,都已是硕果累

累。据了解,齐琛琛起初创办的公司主要从事地理测绘项目,承接全国各地的测绘项目。“想要长久发展,必须要持续不断创新,创新是创业的根基。”谈及公司下一步的发展,齐琛琛说要运用互联网+思维,运作传统的地理测绘行业。目前,有测绘需求的上游和下游没有一个相对稳定的对接平台。基于这种状况,齐琛琛敏锐地察觉到了市场需求,研发了中国测绘

共享网,即将于3月初上线。他介绍,这是测绘行业内首个B2B平台,将为行业上下游对接提供平台,并提供测绘仪器租赁、测绘项目小额贷款等增值服务。除了开发新平台,齐琛琛还将联合母校潍坊工程职业学院共建地理信息学院,学生入学第一年在学校上课,第二年由公司实习,第三年就可定岗。齐琛琛介绍,现在各行业面临“招聘难”问题,开展招生招工一体化的新模式是大势所趋。



政协委员齐琛琛。

作为最年轻的政协委员,齐琛琛说,要履行好参政议政的职责,更好地发挥自己的能力和能力,做出更多踏踏实实的事来回报社会。(任合一)



防范金融诈骗

近日,聊城大学商学院社会实践队来到中国银行分行附近举办了“防范金融诈骗”活动。活动中,队员们借助实例向市民讲解金融诈骗的概念、过程,并重点讲述了防范措施。 本报记者 李军 通讯员 丁珂 摄

聊城市光明肿瘤医院 聚焦超声刀临床应用十周年研讨会召开

2月25日上午,聊城市中医药学会肿瘤专业委员会暨聊城市光明肿瘤医院聚焦超声刀临床应用十周年研讨会召开。山东省立医院肿瘤中心叶欣教授、聊城市中医药学会肿瘤专业委员会主任委员陈景礼院长、聊城市光明医疗集团党委书记、聊城市光明肿瘤医院执行院长鲁艳春、聊城市光明肿瘤医院妇科科主任李金凤、聊城市光明肿瘤医院胸外科主任殷家永、聊城市光明肿瘤医院聚焦超声刀科主任杨贵卿出席研讨会。

聊城市光明肿瘤医院是聊城市光明医疗集团重点发展的专科医院之一,经过十余年的发展,现已形成包括肿瘤消化内科系统、肿瘤呼吸内科系统、放疗系统、妇瘤系统、胸外科、血管外科系统、普外科系统以及聚焦超声刀绿色治疗小组在内的较为科学完整的治疗体系,拥有国际先进的聚焦超声刀、医科达高能多档医用直线加速器、X刀、飞利浦64排128层高清螺旋CT、多种进口内窥镜、多极射频肿瘤治疗机、微波消融机、碘125

粒子植入系统、体腔热灌注化疗治疗机等高精尖设备设施,在此基础上,开展了碘125粒子植入技术、多极射频消融技术、微波消融术、聚焦超声刀、胸腔镜微创手术等先进的肿瘤治疗技术,在聊城较早建立了肿瘤多学科会诊制度,并且于2013年顺利通过了省级肿瘤规范化治疗示范病房评审。医院还坚持开放办院的理念,与北京中国医学科学院肿瘤医院以及上海、省会济南等地著名肿瘤治疗医院建立了良好合作关系,

2016年,医院与上海梵康医疗达成了技术合作协议,进一步引进高端人才开展新的诊疗项目,医院发展进入了快车道。聚焦超声刀治疗肿瘤是近几年发展起来的,世界领先的无创治疗新技术,它被国内外专家称之为“21世纪肿瘤无创治疗新技术”,对治疗子宫肌瘤、胰腺癌、肝癌、肾癌、前列腺癌、盆腔及腹腔转移性实质性肿瘤起到良好的效果。2007年,医院就引进了最新的超声聚焦肿瘤消融机,截止目前已治疗了6000余人次,效果良好。(刘璇)



了解瓷器

近日,聊城大学政管学院开展“华彩凝釉色,雅雅瓷韵”主题活动。志愿者从闻瓷、品瓷等方面体会了瓷器臻品的展出,提高了对瓷器的深入了解,在瓷器的历史沉淀、文化传承方面有了颇深的了解,展现了浓厚的民俗文化特色,体现了中华民族对于美的深刻追求。 本报记者 李军 通讯员 张文龙 摄